Sangarue 4. 30.09.15 HOJ n HOK.

JlotojiHuTe/IbHbIE 38,11,

1.Moxet s Tak 661Th, uTo HOK(a, b,¢) = a+ b+ ¢?

2.a 1 b — HaTypaabHble uncia. VzsectHo, uto a’ + b? nenutcs nHa ab. JokaxkuTe, 9To a = b.

3.Haiijure Bee Takue mapbl HATYPaJbLHBIX uuces (T, y), 4To oba yucia 3 +y u y3 +x nensarca
na 72 + y2

4.MozKHO JTn BMECTO 3BE3/1049€K BeTaBuTh B Bhipazkenne HOK (¥, * *) — HOK(*, *, *) = 2009
B HEKOTOPOM TIOPAJKEe TIeCTh TOCJeI0BATeIbHBIX HATYPAJbLHBIX YHCET TaK, ITOOB PABEHCTBO
CTaJI0 BEPHBIM !

Sansarue 4. 30.09.15 HO v HOK.

JlotojiHuTe/IbHbIE 3841,

1.Moxet qu Tak 661Th, uTo HOK(a, b,c) = a+ b+ ¢?

2.a u b — HarypanabHble uncIa. ssectHo, uro a? + b? geaurea Ha ab. Joxaxure, 9T0 a = b.

3.Haiijure Bee Takue napbl HATYPAJLHBIX uuces (T, y), 4To oba ducia 3 +y u y3 +x nensarca
na 2 + y2

4.MozKHO JTi BMECTO 3BE3/1049€K BCTaBuTh B Bhipazkenne HOK (¥, * *) — HOK(*, *, *) = 2009
B HEKOTOPOM HOPSAIKe IMeCTh MOCICI0BATEIBHBIX HATYPAJBLHBIX YHCEJ TaK, 9TOOLI PABEHCTBO
CTaJIO BEPHBIM !

Bangrue 4. 30.09.15 HOJI n» HOK.

JlotojiHuTe/IbHbIE 3811,

1.Moxet s Tak 661Th, uTo HOK(a, b,¢) = a+ b+ ¢?

2.a u b — HaTypaabHble uncIa. UssectHo, uro a? + b? geaurea Ha ab. Joxaxure, 910 a = b.

3.Haiijure Bee Takue napbl HATYPaJILHBIX uuces (T, y), 4To oba yucia w3 +y u y3 +x pensarca
na 2 + o2

4.MozKHO JTi BMECTO 3BE3/1049€K BCTaBuTh B Bhipazkenne HOK (¥, * *) — HOK(*, *, *) = 2009
B HEKOTOPOM HOPAJKe IMeCTh MOCII0BATEIBHBIX HATYPAJBLHBIX YHCEJ TaK, 9TOOLI PABEHCTBO
CTaJIO BEPHBIM !

Sangarue 4. 30.09.15 HOJI n» HOK.

,ZLOHOJIHI/ITGJIBHBIG 3ala4dn.

1.Moxet qu tak 661Th, uTo HOK(a,b,¢) = a+ b+ ¢?

2.a u b — HaTypaabHble uncIa. ssectHo, uro a? + b? geaurea Ha ab. Joxaxure, 9T0 a = b.

3.Haiijure Bee Takue napbl HATYPaJIbLHBIX uuces (T, y), 4ro oba yucia 3 +y u y3+x pensarca
na 2 + y2

4.MozKHO JTi BMECTO 3BE3/1049€K BCTaBuTh B Bhipazkenne HOK (¥, * *) — HOK(*, *, *) = 2009
B HEKOTOPOM IIOpdAKe IMEeCThb IMOCJAeA0BaATEC/JIbHBIX HATYPAJBHBIX YHCEJ TakK, LITO6I>I paBe€HCTBO
CTAJIO BEPHBIM?!



